

## Nový energetický štítek: domácí spotřebiče Miele zůstávají i nadále velmi energeticky účinné

- Většina praček i nadále dosahuje nejlepší třídy energetické účinnosti „A“
- Rovněž myčky nádobí, chladničky a mrazničky mají dobré zařazení

Od března platí nový energetický štítek EU – s nejvýraznější změnou, která se týká označení, kdy nejméně spornější již neznámá „A+++“, nýbrž pouze „A“. Zároveň jsou mezní hodnoty pro nejlepší třídu přísnější než u staré klasifikace. I v tomto novém známkování Miele boduje příkladnou energetickou účinností – většina modelů praček s předním plněním je zařazena do nejvyšší třídy „A“.

Novou klasifikací od A do G chce EU zjednodušit znázorňování a zároveň ponechat prostor pro zlepšování – pro menší spotřebu energie a větší ochranu klimatu. Velmi žádaným vedlejším efektem je to, že spotřebiče, které doposud byly zařazené ve třídě „A+++“, se nyní nacházejí ve třídě „C“ nebo „D“. „Jako firma orientovaná na udržitelnost se Miele již odedávna velmi zajímá o spotřebu svých přístrojů, a proto důrazně podporuje záměr nového energetického štítku EU,“ říká Christoph Wendker, který je v Miele odpovědný za udržitelnost a otázku regulací. Nové označení však v žádném případě neznámá, že by spotřebiče, které jsou nyní zařazené v nižší třídě, byly méně přátelské k životnímu prostředí. „Změnilo se pouze měřítko, nikoliv energetická účinnost jako taková,“ říká Wendker.

Ta byla u Miele vždy ukázková. Například péče o prádlo: v roce 2020 bylo 99 % všech prodaných praček Miele zařazeno do třídy A+++ nebo snižovaly své mezní hodnoty dokonce až o 50 % – a to u krátkých pracích programů. Vděčíme za to patentované technologii Miele PowerWash: díky opakovanému krátkému ždímání a současnému provlhčování prádla prací lázni je pro praní potřeba velmi málo vody a tím i méně energie pro ohřev. Zároveň spotřebiče přizpůsobují množství vody aktuálnímu množství prádla. Šetří tak čas i elektrický proud. Dokonce i při praní jednotlivých kusů oblečení je spotřeba elektrické energie a vody díky funkci Extra SingleWash velmi nízká. Vynikající energetickou účinností má nově Miele atestovanou i spotřebitelskou organizací Stiftung Warentest: jak si můžete přečíst ve vydání 4/2021 časopisu „test“, organizace StiWa opět otestovala již testované pračky – za podmínek nového energetického štítku. A výsledek? Tehdejší vítěz testu Miele WWD 320 WPS dosáhl mezní hodnoty dnes nejlepší třídy energetické účinnosti „A“, a to jako jediný spotřebič v testu.

### Energetická účinnost chladniček, mrazniček a myček nádobí

Rovněž u chladniček a mrazniček Miele neustále pracujeme na tom, aby se energetická účinnost zvýšila. Po změně značení se většina spotřebičů nachází ve třídě energetické účinnosti „C“ až „F“. S červnovým zavedením nové generace vestavných spotřebičů K 7000, bude značka Miele zastoupena i ve třídě „B“.

Myčky nádobí Miele se nyní nacházejí převážně ve třídě „C“ a na trhu tím také zaujímají dobré postavení. Na podzim očekáváme první akční modely, které díky dalšímu technickému zlepšení dosáhnou v novém značení třídy energetické účinnosti „B“ a budou rovněž disponovat automatickým dávkovacím systémem AutoDos se zásobníkem na mycí prostředek PowerDisk. Systém dávkuje speciální práškový granulát ve správném množství podle zvoleného programu – pro perfektní výsledek mytí při nízké spotřebě.